



ПРЕСС-СЛУЖБА ВОС

Али Куржев (в синем) стал победителем Кубка мира в категории до 79 кг

Набросали на десятку

Свердловские самбисты триумфально выступили на Кубке мира в Кыргызстане

Данил ПАЛИВОДА

В Кыргызстане состоялся Кубок мира по самбо. В нем приняли участие более 270 спортсменов из 14 стран. Сборная России уверенно выиграла общекомандный зачет, свой вклад в эту победу внесли и свердловские спортсмены, завоевавшие десять медалей.

Турнир проходил как в спортивном, так и в боевом самбо. Основная часть медалей была завоевана свердловчанками в женской части соревнований, причем сразу в обоих видах программы. Так, в спортивном самбо победительницами Кубка мира стали Яна Джумаева (до 59 кг), Екатерина Оноприенко (до 65 кг) и чемпионка мира-2022, действующая чемпионка страны Дарья Речкалова (до 80 кг). В категории до 65 кг и вовсе оказался свердловский финал – Екатерина Оноприенко в решающей схватке одолела сокомандницу Милену Хилкову, которой досталось серебро. Еще одну медаль в этом виде программы завоевала Олеся Ткаченко – в категории свыше 80 кг она стала третьей.

В соревнованиях по спортивному самбо у мужчин свердловчане завоевали два золота. В категории до 79 кг не было равных Али Куржеву – многократному призеру чемпионатов России и действующему обладателю бронзы чемпионата страны. А в категории до 98 кг победителем стал Сергей Кузнецов.

Выиграли награды свердловские спортсменки и в относительно новом виде программы – женском боевом самбо. В прошлом году на чемпионате Европы схватки состоялись только в одной весовой категории (до 65 кг), и тогда свердловчанка Яна Полякова стала победительницей турнира. В этом году на чемпионате Европы бы-

ло уже три весовых категории, и во всех свердловчанки взяли медали – Яна Полякова бронзу в категории до 72 кг, а Вера Лоткова (до 54 кг) и Софья Истомина (до 65 кг) – золото. Вся троица выступила и на Кубке мира, где все три спортсменки стали победительницами турнира.

Таким образом, в копилке сборной Свердловской области оказалось десять медалей Кубка мира, восемь из которых – золотые. Сборная России уверенно выиграла общекомандный зачет турнира, завоевав 38 медалей, 22 из которых – золотые. Второе место заняла сборная Казахстана, третья – сборная Узбекистана.

В ТЕМУ

В Москве состоялся международный турнир по самбо среди юношей (16-18 лет). В соревнованиях приняли участие 150 спортсменов из России, Армении, Белоруссии, Казахстана и Узбекистана.

Самбисты из Екатеринбурга, Качканара и Сухого Лога завоевали четыре медали турнира. Екатеринбургец Тимофей Лисицын стал победителем в самой престижной весовой категории – свыше 98 кг. Также в активе свердловчан три бронзы – у качканарца Сергея Ползунова (до 71 кг), екатеринбуржца Джабраила Часыгова (до 79 кг) и Дмитрия Череватого из Сухого Лога (до 98 кг).

Столица Урала примет предварительный раунд мужского волейбольного Кубка России

В екатеринбургском Дворце игровых видов спорта стартует первый этап Кубка России по волейболу среди мужских команд. В столице Урала пройдут матчи группы «Е», в которой будет играть и местный «Локомотив-Изумруд».

Кубок России 2024 года посвящается памяти Заслуженного мастера спорта Константина Ревы. В нем принимают участие как команды Суперлиги, так и команды Высшей лиги «А».

Команды второго по силе дивизиона – Высшей лиги «А» – разбиты на три группы – «Д», «Ж» и «Е». В рамках предварительного этапа команды внутри групп сыграют между собой вкруг, и только победители продолжат борьбу за трофей, образовав группу «И». А вот уже две лучшие команды группы «И» сыграют переходные матчи за право попасть в плей-офф Кубка России, где будут играть сильнейшие команды страны.

На предварительном этапе екатеринбургский «Локомотив-Изумруд» попал в группу «Е», где сыграет с челябинским «Динамо», «Магниткой», барнаульским «Университетом» и махачкалинским «Дагестаном». В группе «Д» встретятся нижевартовский клуб «Югра-Самотлор», «Тюмень», пермская «Кама» и «Тархан» из Стерлитамака. А в группе «Ж» – «Ярославич», столичный ЦСКА, «Волжанин» из Костромы, питерский «Автомобилист» и ивановский «Текстильщик».

Матчи предварительного этапа группы «Е» состоятся в блоке «Б» екатеринбургского Дворца игровых видов спорта. Вход для зрителей свободный.

Расписание матчей екатеринбургской команды:

- 22/08 | 18:00 «Локомотив-Изумруд» – «Динамо» (Челябинск)
- 23/08 | 18:00 «Локомотив-Изумруд» – «Магнитка» (Магнитогорск)
- 24/08 | 18:00 «Локомотив-Изумруд» – «Университет» (Барнаул)
- 25/08 | 18:00 «Локомотив-Изумруд» – «Дагестан» (Махачкала)

Данил ПАЛИВОДА



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

15.08.2024

№ 530-ПП

г. Екатеринбург

Об установлении величины прожиточного минимума в Свердловской области на 2025 год

В соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2021 № 1022 «Об утверждении Правил установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах Российской Федерации на очередной год» Правительство Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить величину прожиточного минимума в Свердловской области на 2025 год:
 - в расчете на душу населения – 17 556 рублей в месяц;
 - для трудоспособного населения – 19 136 рублей в месяц;
 - для пенсионеров – 15 098 рублей в месяц;
 - для детей – 17 029 рублей в месяц.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого Заместителя Губернатора Свердловской области А.В. Шмыкова.
3. Настоящее постановление опубликовать в «Областной газете».

Исполняющий обязанности
Губернатора Свердловской области

О.Л. Чемезов



ВНИМАНИЕ!



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ

- ДОМА, БАНИ
- ПЕЧИ
- КОЛОДЦЫ
- ТЕПЛИЦЫ
- КРЫШИ
- САЙДИНГ
- ХОЗЬЛОКИ
- ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРЫ
- ВОРОТА, КАЛИТКИ
- ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

РАБОТАЕМ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ до 23%!

+7 922-608-88-84 Алексей